



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У СУРДУЛИЦИ  
Су. V-35-172/2025  
05. фебруар 2026. године  
СУРДУЛИЦА

**ОСНОВНИ СУД У СУРДУЛИЦИ**, председник суда - судија Сања Стојковић, на основу одредбе члана 53. Закона о уређењу судова („Службени гласник РС“ број 10/2023), одредбе члана 57. став 2, члана 58, члана 59, члана 62. став 1. и члана 140. став 1. Закона о државним службеницима („Службени гласник РС“ 79/2005, 81/2005, 83/2005, 64/2007, 67/2007, 116/2008, 104/2009, 99/2014, 94/2017, 95/2018, 157/2020, 142/2022, 13/2025-ОУС, 19/2025, 109/2025, 9/2026), одредбе члана 29. став 4. Правилника о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за избор на извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима (“Службени гласник РС” број 30/2019), Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном суду у Сурдулици Су I-9-1/2024 од 01. октобра 2024. године и Закључка Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава 51 број 112-12868/2025 од 28. новембра 2025. године, доноси

**РЕШЕЊЕ**

I Након спроведеног изборног поступка по интерном конкурс за попуњавање извршилачких радних места, и то: „Записничар“ у звању „референт“, „радног места за пријем, овере и експедицију поште“, у звању „референт“ и „самостални извршилац за финансијско пословање“ у звању „сарадник“, у Основном суду у Сурдулици, оглашеном дана 12. децембра 2025. године, на огласној табли и интернет презентацији Основног суда у Сурдулици и Службе за управљање кадровима, примају се у радни однос, на неодређено време, у Основном суду у Сурдулици и распоређују, и то:

1. На извршилачком радном месту „записничар“ у звању „референт“:

- **БИЉАНА МИЛОСАВЉЕВИЋ** из [REDACTED], ул. [REDACTED], ЈМБГ:

[REDACTED]

- **МАРИЈА МИЛОВАНОВИЋ** из [REDACTED], ул. [REDACTED], број [REDACTED], ЈМБГ:

[REDACTED]

2. На извршилачком „радном месту за пријем, оверу и експедицију поште“ у звању „референт“:

- **РАДИЦА ДИМИТРИЈЕВИЋ** из [REDACTED], ул. [REDACTED]:

[REDACTED]

3. На извршилачком радном месту „самостални извршилац за финансијско пословање“ у звању „сарадник“:

- **ДРАГАНА ЈОВИЋ** из [REDACTED], ул. [REDACTED]

II О ступању именованих на рад и о плати, биће одлучено посебним решењем, а након коначности овог решења.

## Образложење

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном суду у Сурдулици Су I-9-1/2024 од 01. октобра 2024. године, систематизована су радна места, и то: „записничар“, у звању „референт“, које није попуњено за 3 (три) извршиоца, „радно место за пријем, оверу и експедицију поште“ у звању „референт“, које није попуњено за 2 (два) извршиоца и радно место „самостални извршилац за финансијско пословање“ у звању „сарадник“, које није попуњено са предвиђеним 1 (једним) извршиоцем.

Комисија за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава Закључком 51 број 112-12868/2025 од 28. новембра 2025. године, дала је сагласност Основном суду у Сурдулици, за попуњавање 3 (три) радна места, пријемом у радни однос на неодређено време, укупно 4 (четири) извршиоца, и то: 2 (два) радна места за која је предвиђена средња стручна спрема са 3 (три) извршиоца и 1 (једно) радно место, за које је предвиђена виша стручна спрема, са 1 (једним) извршиоцем.

Одлуком Основног суда у Сурдулици Су. V-35-172/2025 од 11. децембра 2025. године, одлучено је да се извршилачка радна места, за које је прописана средња стручна спрема, и то: радно место „записничар“ попуни са 2 (два) извршиоца, а „радно место за пријем, оверу и експедицију поште“, са 1 (једним) извршиоцем, те да се радно место „самостални извршилац за финансијско пословање“, за које је прописана виша стручна спрема, попуни са 1 (једним) извршиоцем, спровођењем интерног конкурса и с тим у вези формирана је трочлана Комисија за спровођење интерног конкурса.

Интерни конкурс је оглашен на огласној табли и интернет презентацији Основног суда у Сурдулици и Службе за управљање кадровима, дана 12. децембра 2025. године. Након истека рока за подношење пријава на интерни конкурс, дана 22. децембра 2025. године, конкурсна Комисија је отпочела изборни поступак и по окончању истог, дана 29. децембра 2025. године, доставила листу кандидата који су испунили мерила прописана за избор, рангирањем кандидата према резултатима.

На основу достављене листе кандидата, дана 29. децембра 2025. године, донета је одлука Су V-35-172/2025, којом је извршен избор Биљане Милосављевић из [REDACTED] и Марије Миловановић из [REDACTED] као кандидаткиња које су испуниле прописана мерила са листе о рангирању за извршилачко радно место „записничар“ у звању „референт“, Раднице Димитријевић из [REDACTED] као кандидаткиње која је испунила прописана мерила са листе о рангирању за извршилачко „радно место за пријем, оверу и експедицију поште“ у звању „референт“ и Драгане Јовић из [REDACTED], као кандидаткиње која је испунила прописана мерила са листе о рангирању за извршилачко радно место „самостални извршилац за финансијско пословање“ у звању „сарадник“. Против ове одлуке није било изјављених жалби.

Имајући у виду да су именоване кандидаткиње испуниле потребан број бодова, као и да испуњавају све прописане опште и посебне услове за заснивање радног односа на извршилачком радном месту „записничар“ у звању „референт“, „радном месту за пријем, оверу и експедицију поште“ у звању „референт“ и радном месту „самостални извршилац за финансијско пословање“ у звању „сарадник“, који услови су садржани у

тексту интерног конкурса, исте су примљене у радни однос на неодређено време у Основном суду у Сурдулици.

Разврставање именованих у звању „референт“ и „сарадник“ извршено је у складу са одредбом члана 35. и члана 42. и члана 40. Закона о државним службеницима, у вези са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном суду у Сурдулици Су I-9-1/2024 од 01. октобра 2024. године.

Имајући у виду изнето одлучено је као у диспозитиву решења под I и II.

**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:**

Против овог решења може се изјавити жалба, у року од 8. дана о дана достављања истог, Жалбеној комисији судова, преко овог суда.



ПРЕДСЕДНИК СУДА,

Џања Стојковић

*Ђања Стојковић*